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Соцопрос

Где и Как?

Весна уже в самом разгаре, и не успеешь оглянуться, как наступит лето, а вместе с

ним и самые продолжительные каникулы. Так что пора задуматься, где и как их

провести. Чем же будут заниматься этим летом студенты ВолгГТУ, и решил

выяснить наш внештатный орреспондент.

Несмотря на всю кажущуюся простоту вопроса, он является достаточно щекотливым.

Поэтому давайте на основании опроса студентов, проведенного интервьюерами

психолого-социологической службы университета в марте 2006г., представим мини-рейтинг

«Где и как?» по вариантам проведения летних каникул.

Первое место получил вариант «Чёрное море», конечно, как наиболее популярный,

модный вид летнего отдыха. 29,84% опрошенных студентов собираются окунуть свои тела в

его ласковые воды.

Второе место, с небольшим отставанием, занял вариант «Работа в городе». Этим

собираются заняться 29,66% опрошенных.

Третье место досталось варианту «Отдых в городе». Ему планируют посвятить себя

19,35% респондентов (главное – это то, что отдых).

Четвёртое место занял вариант «Отдых на даче». Он привлекает 16,09% опрошенных

студентов (тут и отдых тебе, и комары).

Пятое место – «Турпоездка за рубеж». Она привлекает 7,96% опрошенных.

Шестое место – «Отдых в спортлагере ВолгГТУ»; этим собрались заняться 7,75% наших

студентов.

Седьмое место – «Отдых на турбазе Волгоградской области», который интересен для

7,41%респондентов.

На восьмом месте оказалась «Поездка к родственникам». Порадовать их своим

посещением намерены 5,97% опрошенных.

Девятое место – «Турпоездка по стране». Ее предпочитают 5,06%.

Десятое место – «Работа вожатым в детском лагере на Черном море», куда

собираются отправиться 3,98%.

Одиннадцатое место – «Работа вожатым в детском лагере Волгоградской области» –

здесь желающих поменьше – 3,62%.

Двенадцатое место – «Работа за рубежом» – 3,43%.
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Тринадцатое место – «Работа в стройотряде» – 1,99% (напоминаем, не забудь про отдых).

Четырнадцатое место – «Работа, связанная с обслуживанием отдыхающих на

Чёрном море» – 1,63% (а это значит – ночной отдых и работа).

Пятнадцатое место – «Обучение» – 1,45% (знание – это сила, только в меру).

И на шестнадцатом месте – «Спорт» – 0,54%.

Как бы вы не собирались провести каникулы, помните, что лето – это время, которое

необходимо тратить с пользой! Я не говорю, что надо только работать или только учиться,

или только отдыхать. Необходимо сочетание всего! Только от вас зависит, насколько

полноценно вы проведёте лето!

По материалам психолого-социологической службы

Александр ЧЕХМЕЙСТЕР.

 2 / 2


